

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 135 (7083)

Суббота, 11 июля 1987 года

Цена 3 коп.

Сургутская газета

● ЗЕЛЕННАЯ ЖАТВА-87

ПЕРВЫЙ ДЕСАНТ

Как всегда добротно и основательно готовятся транспортники треста Запсибэнергострой к проведению зеленой жатвы.

Уже к концу июня на линейке готовности стояло более 90 процентов всей сельскохозяйственной техники: 12 тракторов, 4 пресс-подборщика, 3 комбайна и другие вспомогательные механизмы.

Задание на этот сезон увеличилось по сравнению с предыдущими годами. Предстоит заготовить 550 тонн сена и 1100 тонн снопов. Сейчас автомобилисты делают все возможное, чтобы выполнить его в срок и с высоким качеством заготовленных коров.

Как итог упорной работы всего коллектива уже 7 июля на полевой стан высадился первый десант — отправлена первая партия уборочной техники. Сюда доставлены один гусеничный и три колесных трактора. Они проделают весь подготовительный объем работ.

В ближайшие дни на угодья прибудут остальная техника и две бригады сенозаготовителей, которые возглавляют опытные кормозаготовители Г. И. Василенко и С. З. Решц.

Коллектив автотранспортной конторы твердо уверен, что и в этом году первое место в социалистическом соревновании среди сенозаготовителей города будет за ним. Ведь успех любого дела решают люди, а ударный труд таких бывалых механизаторов, как Я. В. Оленюк, И. Г. Петченко, В. С. Пахотин, В. Г. Кузьменко и других, является залогом успешного выполнения этой напряженной программы.

Ю. ЖУИКОВ.

НОВЫЙ ДОМ БЫТА

Вы пришли в ателье заказать новое платье или костюм, сделать прическу, а к мастеру, который требуется, очередь. Как скоротать время ожидания? Можно, конечно, заблаговременно запастись книгой или журналом, и тогда минуты пролетят незаметно. Ну, а вот в Доме быта, который построен в поселке Федоровский, клиентам предложат комфортные услуги. В специально отведенном помещении установят столики, где можно будет посидеть у самовара, выпить стакан сока. Причем такие услуги управ-

ление бытового обслуживания внедряет впервые и намерено использовать их в дальнейшем.

Дом быта в Федоровском откроется в этом месяце. Построило его восемнадцатое управление треста Сургутнефтепромстрой. Здание рассчитано на тридцать рабочих мест, а его площадь занимает около восемьсот квадратных метров. В нем будут работать фотосалон, парикмахерская, мастерские по вязке, трикотажных изделий, пошиву одежды, цехи по ремонту радио- и телеаппаратуры, сложнобытовой техники, пункт проката. Здесь же будут приниматься вещи в химчистку. Словом, большой набор услуг предложат работники Дома быта, который будет обслуживать не только жителей Федоровского, но и поселка Русскинские, вахтовых на Савийском и других месторождениях.

Сейчас в новом здании устанавливается оборудование, расширяется штат обслуживающего персонала.

После торжественной части начнется концертная программа. Свои номера художественной самодеятельности покажут посланцы различных вузов страны. Гостям и участникам праздника предложат конкурсы, другие развлекательные мероприятия. А завершится этот воскресный вечер дискотекой.

С. КИРИЛЛОВА.

СТАРТ ДАЕТ ЛЕТО

Завтра на площади у Дома культуры «Нефтяник» состоится официальное открытие третьего трудового семестра. Выстроются в стройные шеренги бойцы студенческих строительных отрядов, взвольняться въявь красный стяг.

После торжественной части начнется концертная программа. Свои номера художественной самодеятельности покажут посланцы различных вузов страны. Гостям и участникам праздника предложат конкурсы, другие развлекательные мероприятия. А завершится этот воскресный вечер дискотекой.

З. КРЕЧИНА.

ВСТРЕЧА С ТЕПЛОХОДОМ

да до 20 километров в так преданно и беззаботно любившем наш город и много сделавшем для его жителей. Тут и горечь и боль утраты, и гордость за то, что доброе имя живет, оно среди нас, на работе.

На судне работает команда тюменских речников: капитан Александр Девятков, первый штурман Анатолий Ситников, рулевой-моторист Михаил Скромных, матрос Неля Кравцова. Четверо выполняют обязанности пятерых. Флотский стаж — от 5 до 8 лет, у каждого среднее образование. Так что экипаж на теплоходе подобрался довольно опытный.

«В. Бахилов» — рабочий транспортно-буксиро-вочный теплоход типа «Ярославец», построенный на Сосновском судостроительном заводе в 1986 году. Мощность двигателя — 150 лошадиных сил, длина судна — 21 метр, ширина — 3,8 метра. Скорость хо-

дь В. В. Бахилова, фотографии, его книга «Дорога к нефти», сборник «Тюменский меридиан», в котором есть статья Василия Васильевича «Тогда в Сургуте» и воспоминания о нем.

После первого сообщения о теплоходе «В. Бахилов» многие сургутяне изъявили желание встретиться с ним. Стремление это понятно. Свидание это, конечно, возможно, только прежде надо разузнать в РЭБ флота геологов, когда теплоход будет в Сургутском порту, потому что большую часть времени «В. Бахилов» на работе, в плавании.

И. ЗАХАРОВ.

Команде передан на Борт теплохода «В. Бахилов» вечное хранение портрет

Завтра — День рыбака

Почти на половине пути от Сургута до Ханты-Мансийска стоит село Сытомино. С рекою связана жизнь почти всех селян.

На 117 процентов выполнила план второго квартала Сытоминская бригада рыбаков, которой руководит А. А. Огрызков, 82 тонны живого серебра — таков их подарок к Дню рыбака. С любовью, по-хозяйски относятся к своему делу ветераны предприятия, работающий здесь с 1956 года мастер цеха обработки Валентин Егорович Битев. Не один десяток тонн рыбы промели через опытные руки Татьяны Учеловны Сенгеловой. 23 года — таков стаж работы в цехе.

НА СНИМКАХ: рыбаки Сытоминской бригады Н. И. Садретдинов, Л. П. Тетюцкий, А. А. Огрызков; Т. У. Сенгелова; В. Е. Битев.

Текст и фото
Л. Березинского,
нашего спец. корр.



**КОМУ
СОПУТСТВУЕТ
УДАЧА**



Это нашей истории строки

СЕЛО В СУДЬБЕ СТРАНЫ

Взамен в Совете появилось немало организаций индустриального профсоюза. Кирпичный завод, участки подводно-строительного треста, Сургутнефтегазстройиндустрии, управления механизации № 3, колония четвертой автобазы автодороги треста, уже упоминавшаяся ЛПДС транспортников газа, трубопроводчиков. Заметны перемены и в социально-культурном вопросе. В Локосово отличный ДК «Керамик», девять магазинов, средняя школа, больница, аптека, библиотека, два детских сада-яслей, комбинат бытового обслуживания, гостиница, отделение связи, теплица, возводится капитальное жилье.

НА РЕЧНЫХ ПРОСТОРАХ

Исконным занятием части старожилов считается рыбодобыча. Ее становление началось со времени освоения края, когда в тридцатых годах сюда привезли немало семей обживать глухую окраину Сибири, служившую до революции местом политической ссылки передового отряда русской интеллигенции. Между прочим, есть в Локосове еще старожилы, которые помнят то время. Сколько ценных их воспоминаний... Они помогают воссоздать правдивую картину развития края. Воссоздать историю, ведь 70 лет — это школа новой жизни, уроки которой для нас важны и сегодня, и в будущем.

Так вот, по рыбодобыче здешний участок в системе комбината занимает второе место после Сытоминского. В прошлом году он поставил к народному столу свыше 400 тонн живого серебра, намного перекрыв годовое задание.

В этом году успехи локосовских рыбаков более чем скромны — 48 тонн. В общем-то говоря, уловами ныне не может похвастать ни одна артель: неблагополучной сложилась промысловая обстановка. Поэтому все надежды теперь на варовую путьину.

Но если сравнивать рыбный промысел по годам, то можно выявить следующую закономерность: Рыбы промысловики стали добывать меньше. Не по годам, но в сравнении с определенным периодом. И как тут опять не пожалеть о давней, еще на нашей памяти бережной эксплуатации вододемов. Хоть вот этот вар. В летний период рыбаки перегораживают неводами и белоногами русла рек. Белоноги — вырубленные стволы деревьев, давно уж и не берескы, белостольи и крепкими прошибающие днище реки и служащие стержнем для закрепления перевесов. Чудное это зрелище — белоноги — теперь в их качестве ивовые стволы — распускаются, образуя кустистые кроны. И кажется, словно бредут по воде деревья и шепчутся в таинстве с ветром, с камышевыми зарослями и «ванькой мокрым».

Даже простую лодку на гребях рыбаки проpusкали, неизменно дик-

туя место прохода. Сейчас катерам и баржам ничего не стоит проторить вар, прибавив и без того многотрудных хлопот рыбакам.

После варовой начнется облов стрежевых пescиков — тоже недолгая пора подъема ценной белой рыбы. Успевай тогда, не зевай. В эту пору увеличивается число звеньев на Аганском, приходят сезонные рабочие. Что ни говори — лето, перефразируя известное изречение, — пора большой рыбы. И все равно, как говорит ветеран рыбучастка Дмитрий Родионович Алферьев, той рыбы, что брали

получается — судите сами: в рыбучастке сегодня 29 домов, да и то давнишней постройки. Строительство сейчас не ведется. Излишне напоминать, что этот вопрос напрямую связан с кадрами. Они стареют, уходят на отдых, а на смену рыбучасток принял не может: селить некуда. Нет цеха обработки, под него приспособлено старое списанное здание конторы. Сюда складируют вяленую продукцию, доставленную по весне с угодий.

Словом, живут и трудятся локосовские рыбаки еще на той базе, что возводилась руками пе-

ДМИТРИЙ РОДИОНОВИЧ АЛФЕРЬЕВ

«Здесь живет участник Великой Отечественной войны». Такая табличка привлекла мое внимание на доме № 12 по улице Центральной. Зашла, приветливо поздоровалась со мной хозяева. Немолодые, но красивые люди. Красивые не внешней, не броской красотой, а душой и думами своими. Про таких недаром говорится, что две половинки — одно целое. В дружбе, любви и согласии прожили супруги Алферьевы. Они из

так оно и есть. Как пришло и Симеон заменил его, да с ребятишками, как птенцы в гнезде, ждущими пищи — об этом они лишь ведают.

Но не согнулись — выстояли. Да и легко ли пришло после войны. В семье лад да мир, да и в селе боль на всех одна, на всех и радость одна.

Дмитрий Родионович недолго вспоминал свое ремесло: на катер да на рыбалку. Звеньев в ту пору было много, в живорыбнице — так называет ветеран подсадок, где хранился в естественном водоеме улов — собиралось по 200 осет-

поодаль, справедливо рассудив, что память о погибших от рук мятежников должна жить в веках.

Зеленые могильные холмики обнесены металлической изгородью. А гранитная стелла взмучнулась рядом. Она видна издали. Шли пароходы — салют героям, шли люди — земной им поклон. Отсюда начался в Локосово отсчет новой. Октябрьской эры. В борьбе со старым, с отживающим проходило становление края. Жертвами мятежа пали молодые защитники революционного дела Чирковы и Типсины. Трудным и долгим был поворот в сознании людей.

Мария Петровна вспоминает, как прибыла к ним в Нижневартовск, где прошло ее детство, агитлодка. Заманчиво рассказывали агитаторы о комсомоле, и не только легкое, веселое, — не скрывали и трудностей, говорили, что и всей стране утвердиться не просто. Прибежала, запыхавшись, домой Мария, выпалила сразу: «Запиши в комсомол!»

Да встал отец грозно, цыкнул на дочь: я тебе запишишь, ишь, что удушила. И не удалось Марии вступить в молодежный союз. А вскоре и вовсе забыла о тех думах. Привез ее молодой Саша Кондаков в Локосово, только и знала, что работу да семью. А о политических ссылках помнит древняя старушка. Ей уже 87 лет. Правда, фамилию запамятowała, но говорит, что Тихон Тихонович писарем стал в сельсовете. Грамотный был человек. А она — класс церковно-приходской, вот и все ее университеты.

Но все здесь, в этом селе, ей дорого. Еще бы — прошла молодость. прошла жизнь. Вот хотя бы успеть Сережку в армию проводить, вздыхает. Внуки повзросели, считай, они теперь в том возрасте, в каком ушли в вечность защитники Советской власти в нашем крае.

Им не увидеть, как изменилось Локосово, в котором оборвались их молодые, цветущие жизни. Но бабушка Мария в цепкой своей памяти держит главные вехи становления и радуется, что не зря сложили герои революции свои головы.

«НАЕДИНЕ С ВЕЧНОСТЬЮ, НАВСЕГДА С НАМИ»

Эта строка высечена на памятнике комсомольцам, жертвам кулацкого восстания. Лишь одна Мария Петровна Кондакова, да и то со слов своего покойного мужа, хорошо запомнила те сложные двадцатые годы, след от которых остался на этом могильном холмике. Памятник в старой части Локосова. Отсюда оно начиналось. С крутого берега, с мыса, где некогда был тенетный кедровый парк, где построена сцена. Здесь было любимое место отдохна сельчан. А еще ранее, с незапамятных времен, — кладбище. Но расстрелянных на берегу Кристину и Михаила Чирковых, Федора Типсина похоронили чуть

далее, справедливо рассудив, что память о погибших от рук мятежников должна жить в веках.

Вместе со страной многое пережила Мария Петровна Кондакова. И только вот свет увидела, вздыхает. Свет, зажженный Октябрем, на алтарь которого положили свои головы те юноши и девушки, памятник которым стоит в самом начале старого села Локосово, приобретающего в исканиях, ошибках, успехах новый облик.

Г. КОНДРАКОВА,
наш спец. корр.

ГРАНИЦА РАЙОНА

Вверх по водной магистрали в двух часах езды от райцентра раскинулось Локосово. Густонаселенное и длинное село, одно из трех, имеющих в районе, и последнее на берегу Обской протоки. Дальше — граница района: Покурский сельский Совет. Солидный кусочек, с богатыми поймами, песками и угодьями сравнительно недавно отошел к соседнему Нижневартовскому району.

Непривычно это до сей поры старожилам. Бывало, поставят они мотор в лодку и айда до Покура. Те тоже нередко маевались в Локосово. По своим неотложным делам, да и как иначе? Здесь ведь было отделение совхоза Покурский.

После деления какое-то время оставался еще большой гурт молодняка-тяток. Сейчас и его нет. Контакт отделения превратился в обычный жилой дом, а ферма, корпуса на ней отданы в пользование новым хозяевам — линейно-производственной службе управления по транспортировке газа и жидких углеводородов. Тут будет их подсобное хозяйство.

На месте добрых колхозных полей в самом селе, за Обью сейчас доминирует животноводство...

разумеется 30-х годов, первых создателей поселка.

Пятьдесят с лишним лет назад привел в дом Дмитрий молоденскую Симу. Собрались друзья за домашним столом по случаю бракосочетания Алферьевых. Было это в 1935 году, а наутро молодой муж ушел на работу. Симу же свекровь послала истопить баню. И вот только теперь они имеют немного времени, чтобы вот так посидеть, поговорить. Немного, потому что хоть она на пенсии, дома-то работы не поубавилось — огород, корова. Вот только сил не стало. Сокрушается Дмитрий Родионович, что домишко уже худой, что раньше на ремонт времени не оставалось, сейчас время есть, только каша нет.

Сегодняшний день села Локосово более похож на городской, где формируется рабочий класс, интеллигенция. Вновь созданные предприятия отметили первое десятилетие. Недавно в ЛПДС чествовали ветеранов. Все более заявляет о себе коллектив кирпичного завода: вот и дома, и очаг культуры, и очистные сооружения — его забота. Для его обслуживания, в свою очередь, созданы участки механизации. Некоторые из детей старожилов стали кадровыми рабочими завода.

Несомненно, вклад предприятий изменит экономику села, развитие которого просматривается в основном в плане индустриализации.

На неводниках с гребями в 42-м году проводила на войну Сима муза. Он говорит: и пошла военная круговерть в пекле переломной битвы под Сталинградом. Ростовом. И не упомнишь мест, городов, где солдаты прошли солдат Алферьев. В 1946 году из Австрии был демобилизован. Возвращался уже в новую область, ведь до войны наш край был областью Омской.

Столько счастья принес солдат в дом, сильные руки. Говорят, что без хозяина — дом сирота.



**Сургутское
Отделение
Сатиры**

**ДОВЕРЕННОСТЬ
И ДОВЕРИЕ**

Вам приходилось когда-нибудь брать доверенность? Ну, допустим, на получение зарплаты? Мне тоже. И куда вы в таком случае обращались? Правильно, в родное предпринятие. Потому как извлечение из статьи 65 Гражданского кодекса РСФСР гласит: «Доверенность на получение зарплаты... может быть удостоверена также организацией, в которой доверитель работает...»

А вот в ДСК Главзапсижилстроя свои порядки. Обратился начальник техотдела А. П. Нефедкин с этой просьбой в отдел кадров, а ему и говорят: «Мы этим давно не занимаемся. Для этого существует нотариус». Вот те на! Обратился за разъяснением к заместителю председателя профкома, но и тот проявил незнание закона. А когда получил исчерпывающий ответ у юристконсультанта, решил передать этот факт противоборства перестройке гласности. Но и здесь получился «прокол»: многоголосая «Домостроитель», пообещав поместить «Реплику», так и не нашла для нее места.

Доверенность тов. Нефедкин, конечно же, получил. Но вот доверия к компетенции и человечности отдельных лиц, у него, возможно, и поубавилось. (По письму А. НЕФЕДКИНА).

**УСПЕЛИ
ВОВРЕМЯ**

Пожар — огромное несчастье. Об этом знает каждый, кто так или иначе стал свидетелем действий разрушительной силы огня.

Недавно по вине жильцов квартиры № 56 в нашем доме вспыхнул пожар. Когда о случившемся узнали соседи, квартира горела полным ходом. И если бы работники пожарных частей № 41 и 20 не проявили в этот момент находчивости и оперативности, пострадали бы многие семьи. Но машины подоспели вовремя, и люди, несмотря на огромную опасность, сделали все необходимое, чтобы предотвратить беду. Выражаем огромную благодарность за спасение жизни и имущества жителей нашего дома, за труд на благо людей.

**Н. СТОГНУЩЕНКО,
А. ЛЫSENKO,
Н. КАРАЧЕНЦЕВА
и другие жители дома
№ 6 по пр. Мира.**

**НЕ ПОСКРИПЫВАЮТ
СТАРЫЕ КАЧЕЛИ**

во дворе дома № 2 по улице 60 лет Октября. В ЖЭУ-1 ЖКХ объединения Сургутнефтегаз дали совет: «А вы сами отремонтируйте, сделайте их крылатыми». Вот и думают теперь люди: то ли пригласить за «прозрачную» мастера огненного шва, то ли сколотиться да и купить сварочный агрегат?

Ребяташки, что родились в этом доме восемнадцать лет назад, в глаза не видели во дворе песочницы. И вновь обратились жильцы в ЖЭУ-1, к его руководителю тов. Виноградовой. И услышали: «На свою шею я песочницу брать не буду. Ваши дети сошут, сломают ее, а мне платить?». Вот и думают теперь жильцы: построить песочницу немудрено, а вот кто песок завезет?

Когда-то детская площадка была огорожена металлической изгородью. Ее убрали. А людям объяснили доходчиво: «В стране сейчас напряженка с металлом». Из изгороди получился локомотив. Но теперь народ, следя из кинотеатра «Рубин», дружно вытаптывает зелень. Ну, так с этим делом у нас напряженки нет.

В общем, не складываются отношения у жильцов с родным ЖЭУ, поскрипывают. Не в пример старым качелям...

(По коллективному письму).

ПОПАЛИСЬ НА СЛОВЕ

Говорят: слово не воробей, вылетит — не пойдет. А вот гражданка Н. И. Бурлакова, проживающая в поселке Медвежий, поймала на слове руко водителей треста Запсибэлектросетьстрой.

24 апреля, прочитав «Прямую линию» в местной газете, она приятно удивилась, что теперь, дескать, питьевая вода будет доставляться регулярно, и даже известны номера автомобилей. Приготовила ведерки и тазики, канистры и банки, да так до сих пор и сидит на них. Иногда, правда, кто-то из соседей по договору привозит водичку, тут она и разжигает. (По письму).

● **«СОС» ЗАКРЫВАЕТ ВОПРОС
«ПРИ ЧЕМ ЗДЕСЬ СТИХИЯ»**

Так называлась сатирическая заметка, опубликованная в предыдущем выпуске «СОС». В редакцию поступил ответ из РСУ-1 треста Сургутнефтегаза:

«По поступлению депутатского запроса № 113 работы по благоустройству площадки в районе жилых домов № 15, 17 по улице Дорожной и № 14, 14/1 по улице Сибирской были включены в план управления после получения документации от ЖЖУ 20 мая 1987 года. РСУ-1 приступило к изготовлению малых форм и к 26 июня выполнило устройство игрового комплекса с горкой, трех бамперов и трех песочных двориков. Восстановлены деревянные стойки для выбивания ковров.

Выполненный объем работ по благоустройству соответствует требованиям ЖЖУ, претензий со стороны жильцов нет. Посадка деревьев будет произведена в осенний период».

(В отделении дежурил В. СЕМЕНОВ).

**С НЕВЫСOKИМИ
РЕЗУЛЬТАТАМИ**

В Угуте прошел традиционный слет охотников и рыбаков. Насыщенной была на нем спортивная программа, — рассказывает председатель районного совета профсоюзных коллективов физкультуры и спортивных клубов Н. УГРЮМОВ. — Это и национальные виды спорта, и волейбол, и перетягивание каната, и поднятие тяжестей.

К сожалению, особой борьбы в некоторых видах не получилось, так как участвовало всего по газоразведочная экспедиция-три команды, как, к примеру, в волейболе. Зрелищными были соревнования по прыжкам с парусами, метанию тяжелого гири. Но и здесь не имеется методиста по спортивной работе. Да и результаты, даже победителей, некрасивы. Так что пойдет на эту должность с оплатой в... тридцать рублей.

Думаю, что председатель профсоюзного комитета объединения геологов Александру Николаевичу Тюрину надо разбраться с положением дел в спортивной работе экспедиции.

А руководству рыболовецкой базы всегда неплохо выступали на районных соревнованиях, есть в селе ведь и энтузиасты, — посетовал

— Все верно, — подтвердил мою мысль Угрюмов. — Хотел бы называть братцев-учителей Поповых — Геннадия Ильи-

**МОДА И
ЖЕНЩИНЫ**

Сегодня мы хотим поговорить о гардеробе современной женщины. Каким он должен быть? Совсем не обязательно иметь большой выбор вещей, можно обойтись небольшим количеством. Правда, в таком случае гардероб нужно продумать особенно тщательно.

Во-первых, определите для себя стиль. Какой лучше не рисовать, чтобы избегать курьезов. Французы говорят: «Совсем не обязательно быть модно одетым, главное — не быть одетым смешно». Во-вторых, выбирайте стиль, определив свой образ. Это поможет вам выявить свою индивидуальность.

Гардероб можно составить из двух-трех комплектов. Что обычно включает в себя комплект? Блуза, юбка, жакет, брюки или юбку. Что насыщается платья, то оно все реже используется в качестве обычной повседневной одежды. Его заменят комплекты единичных изделий. Модное платье приобретает черты официальной строгости или женственности нарядности.

**Е. ВЫГУЗОВА,
художник-модельер
фабрики индивидуального
пошивка.**

На снимке: молодежный комплект с аппликацией из монетки представляет популярный в Молдавии Кишиневский Дом моделей.

Фотохроника ТАСС.

Зам. редактора
Г. А. ГАРЕЕВА.

СПРАВКИ

КИНО

«АВРОРА» 13 июля. «Где ваш сын?» — 9, 13. «Тroe мужчин и младенец в люльке» — 11, 15, 17, 19, 21. «14 июля. «Бойся врага, девятого сына» — 9, 13. «Тroe мужчин и младенец в люльке» — 16, 17, 19, 21.

«ОКТЯБРЬ»

13—14 июля. «Постарайся остаться живым» — 13, 15. «Ягуар» — 17, 19, 21.

«РУБИН»

13—14 июля. «Неукротимая маркиза» (2 серии) — 12, 15, 18, 21.

ГОРОДСКОЕ БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ (ПР. ДЗЕРЖИНСКОГО, 3) ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

по извещению № 382 — для работы вахтовым методом из г. Сургута на строительство объектов соцкультбыта на КС-2, КС-3, КС-4 бригады строителей в составе: каменщиков 3—5 разрядов, электромонтажников 3—5 разрядов, плотников-бетонщиков 3—5 разрядов, слесарей-сантехников 3—5 разрядов, газоэлектросварщиков 3—5 разрядов. Для работы в пос. Сайтагино — каменщиков. Оплата труда сдельная. Прописка не предоставляется, жилье в порядке очереди;

по извещению № 383 — для работы вахтовым методом из г. Сургута на строительство объектов соцкультбыта на КС-2, КС-3, КС-4 бригады строителей в составе: каменщиков 3—5 разрядов, электромонтажников 3—5 разрядов, плотников-бетонщиков 3—5 разрядов, слесарей-сантехников 3—5 разрядов, газоэлектросварщиков 3—5 разрядов. Для работы в пос. Сайтагино — каменщиков. Оплата труда сдельная. Прописка не предоставляется, жилье в порядке очереди;

по извещению № 303 — электромонтёров 3, 4, 5 разрядов, мастера по качеству, электросварщиков, монтажников стальных и железобетонных конструкций, каменщиков, машинистку;

по извещению № 494 — прорабов, мастеров, газоэлектросварщиков 3—4 разрядов, плотников 2—3 разрядов. Для работы в производственно-техническом отделе — инженер-диспетчера, инженера (временно). Жилье и прописка предоставляются на трассе для одиноких.

Утерянный аттестат № АБ 195166, выданный в 1985 г. средней школой № 9 на имя Карпичевой Елены Викторовны, считать недействительным.

Утерянный аттестат о среднем образовании № Э 857935, выданный в июне 1982 года Барсовской средней школой № 1 на имя Иванчикова Эдуарда Юрьевича, считать недействительным.

МЕНЯЮ:

место в детском саду «Умка» (25 микрорайон) на место в любом детском саду микрорайона строителей (группа с 1 года до 2-х лет). Обращаться по тел. 2-11-23 (после 18 часов);

место в детском саду «Аленка» возле магазина «Буратино» (группа 1 года до 2-х лет) на место в детском саду «Соболек», «Дельфин» или «Ладушки». Обращаться: ул. Бахилова, 12, кв. 11 (после 18 часов);

место в детском саду № 49 «Колосок» (ул. Дзержинского) на место в любом детском саду микрорайона № 25 (группа с 4 до 5 лет). Обращаться: пр. Комсомольский, 25, кв. 120;

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.



НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-25-64, зам. редактора — 6-60-38, отдел писем — 2-47-68, ответственный секретарь, отдел строительства, промышленности — 6-60-92, отдел партийной жизни — 6-67-57, отдел нефти, газа и геологии — 2-35-51, бухгалтерия — 6-69-02, директор типографии — 2-32-21, технолог — 2-52-69, бухгалтерия типографии — 2-52-08.

Газета печатается офсетным способом.